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 日常生活  食    
 

◎ 朝ごはんは食べています！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
◇ 聞取りでは「よく食べる」が ９３％ 

 

◎ だいすきな食べもの 夏だから！ 

（子どもへの聞取り調査） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 スナック菓子：お菓子やせんべい、ビスケットやクッキ

ー、ゼリーやプリン・寒天、豆菓子、するめな

どおつまみ類  

◎ だいすきな飲み物 健康的なもの！ 

（子どもへの聞取り調査） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎ 昼間の保育者は  幼稚園・保育園！ 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  ◇ 幼稚園・保育園に行くと友達ができやすい 
 

◎ お母さんと一緒です！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇ お母さんの４８％が仕事をしています。 

 

◎ 子どものお手伝いは  食事関係！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇ 家事の中で  

炊事（調理・配膳・片付）･･･６８％ 

掃除洗濯        ･･･３２％ 

「世 話」の内容 

      祖父母や兄弟、ペットや植物、小間使い 

 

 
園から帰宅後の主な保育者 
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 日常生活  睡 眠    
 

◎ ９時４０分に寝ます！でも３０分違う！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◇ お母さんがお仕事の人は ９時５６分  
     そうでない人は ９時２８分 

          ３０分の違いがあります。 

◇  起きる時間はみんな ７時４３分！ 

◇ 一般に睡眠時間は１０時間強のようです。   

◎ だいすきなテレビ番組 

       （子どもへの聞取り調査） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日常生活 う ご く 
◎ 園まで車で行きます！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  ◇ 通園時間は１０分以内が  ７９％ 
◇保育園へは自家用車、幼稚園へは送迎バス 

◎ お母さんとお出かけ！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

◎ うれしかったこと！ お出かけ！ 

        （子どもへの聞取り調査） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  ◇ 「うれしい」の条件 
    「家族で」「乗り物で」， 「目標達成！」 

 日常生活  あ そ び   
◎ 室内であそびます！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
    あそび相手は・・・ 
     同年代の子ども２～３人  ２０％ 

 保護者（おかあさん）   ２０％    

 兄弟姉妹         １６％ 
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◎ こんなあそび だいすき 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   ◇ 遊び相手･･･近所の子   ３８％ 
         兄弟姉妹   ２２％ 

         母親     ２０％ 

         ひとり     ８％ 

◎ 親と子の遊びの相違点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ◇ 親は多くの友だちと外で走り回ってあそぶよ
うになって欲しいと願っています。 

おじさんおばさん 地 域   

◎ お母さんとご近所つき合い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎ 地域や子育てに関して 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   ◇ 親同士のつながり、地域とのつながり 
     は幼稚園や保育園そして小学校などの 

      保護者会、自治会、子供会が主なもの 

      です。 

   ◇  未回答となしの方が約半数います。 

   

◎ 地域へ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   ◇ 祭り・運動会・子育て支援などが 

     地域との交流の場 

◎ 信頼できるおじさんおばさんは 

    子どもの友だちの父母  ３５％  
     近所のおじさんおばさん ２３％ 

 いない        １３％ 

 

   

★ 地域へ要望 

  １． 情報をもっと出して欲しい 

 

  ２． 公園や広場の環境を良くして 

     ほしい。 
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